

## Конкурс семейного творчества "Рисуем с детьми вечный огонь"

С 20 апреля по 18 мая проходил V Всероссийский конкурс семейного творчества «Рисуем с детьми вечный огонь».

Вечный огонь - это народная память о героях, которые отдали свою жизнь, защищая Родину. Это постоянно горящий огонь, который горит зимой и летом, днём и ночью. Он символизирует то, что память о подвиге защитников Родины будет жить вечно.

Воспитанницы подготовительной группы «Пчёлка», Ветлугаева Стефания и Стрельникова Тамара, с удовольствием поучаствовали в конкурсе и получили сертификаты за участие.

Думается, что Вечный огонь памяти зажжётся не только в рисунках, но и в душах детей...

Воспитатель подготовительной группы  
«Пчёлка» Н.С.Горбунова



